

# 大工匠刘新安： 在全国少数民族运动会上传递火炬 展现洛阳产业工人风采

本报讯(记者 赵志伟 通讯员 黄政伟)眼下,第十一届全国少数民族传统体育运动会正在郑州进行得如火如荼,已经回到洛阳的大工匠刘新安依然心情激动,作为运动会火炬传递仪式上的一名火炬手,刘新安展现了洛阳一线产业工人的风采。

近日,在中信重工机械股份有限公司,刘新安为记者还原了事件全过程。

9月8日,第十一届全国少数民族传统体育运动会正式拉开帷幕,来自全国31个省(自治区、直辖市)、新疆生产建设兵团、解放军代表团及台湾少数民族代表团的7009名运动员齐聚郑州,参加17项竞赛项目和194项表演项目的比赛。

8日晚,当本届全国少数民族运动会主火炬点燃时,通过家中电视机收看直播的中信重工重型装备厂镗床班大班班长刘新安,仍按捺不住激动的心情,因为他亲自参与了这个象征全国各族人民齐心协力团结奋斗、共同繁荣发展的火炬点燃之旅。

7日上午,本届全国少数民族运动会火炬城市实地传递正式开始。传递起点为郑州市郑东新区如意湖广场,终点为二七区二七广场。此次火炬传递共有123棒火炬手,其中56棒火炬手由56个民族代表担任,他们与其余67棒来自河南各界的火炬手交替传递,寓意56个民族像石榴籽一样紧密团结在党中央周围,共同庆祝新中国成立70周年。

来自我省各界的67名火炬手,主要包括党代表、人大代表、政协委员、老战士、各界劳模、行业专家、运动员、环卫工人和残疾人代表等各行各业杰出人物,充分展示出出彩河南的良好形象和中原儿女的良好精神风貌。中信重工的刘新安光荣成为河南省67名火炬手之一,参与了第36棒的接力传递。

提起刘新安,洛阳人并不陌生。这名男子是党的十九大代表,刘新安全国劳模工作室和党代表工作室、国家级技能大师工作室带头人。

参加工作33年,刘新安连续多年年均工

在公司同类机床中排名第一,成为中信重工工时、产量第一人。他先后加工完成世界最大自磨机、半自磨机,世界最大18500吨油压机部件,以及国家大飞机项目、航空母舰部件等重大产品的加工任务。

他凭借自身的勤奋和创造性的工作,成长为中信重工生产一线的带头人。他先后获全国劳动模范、全国五一劳动奖章、全国技术能手、全国重型机械行业高技能优秀工人、机械工业百名工匠、河南省优秀共产党员等。

近日,刘新安激动地告诉记者,作为一名河南人、一名产业工人、一名党代表,能在家乡参与第十一届全国少数民族传统体育运动会火炬传递,感到由衷地自豪。“虽然说每人只有短短70米的传递路程,但我希望我手中的火炬,把‘不忘实业报国’的初心不断弘扬,把‘牢记制造强国’的使命持续延展,不断书写我们产业工人的奋斗风采”。



工作中的刘新安 黄政伟摄

## 文化速览

### 偃师籍山水画家滑思宏回洛办画展——

### 走得再远 都不能忘“根”



市民在参观画展

昨日,紫怀故里·滑思宏山水画展在洛阳美术馆开展。

1941年,滑思宏出生于偃师市山化镇游殿村,6岁离开家乡到江苏徐州读小学和中学,大学就读于苏州丝绸工学院(后并入苏州大学)。大学毕业后,滑思宏到杭州从事丝绸图案设计,并成了一名高级设计师。1972年,滑思宏开始专注中国山水画创作。

“这次我回来办画展,可以说是少小离家老大回,走得再远也不能忘了‘根’。洛阳和杭州都是古都,一个厚重,一个清雅。我想通过画展促进洛阳和杭州之间的文化交流。”定居杭州的滑思宏说。

市美术家协会主席、洛阳美术馆馆长文柳川说,滑思宏的山水画造诣很高,家乡赋予了他文化底蕴,他的作品独具神韵,不故弄玄虚,画如其人。

本报记者 常书香 通讯员 牛珂 文/图

## 市文艺界庆祝新中国成立70周年文艺晚会将于21日举行 荟萃艺术名家 歌颂洛阳巨变

本报讯(记者 常书香 通讯员 李杨)10日,记者从“向祖国汇报”——洛阳文艺界迎国庆创作报告会暨庆祝新中国成立70周年文艺晚会新闻发布会上获悉,市文学艺术界庆祝新中国成立70周年文艺晚会将于21日晚举行。届时,马金凤、曾广兰、关美利等老中青艺术家将同台献艺,歌颂新中国成立70年来洛阳经济社会发展取得的辉煌成就。

市文化广电和旅游局、洛阳广播电视台、洛阳日报报业集团、洛阳历史文化保护利用发展集团有限公司、中洛德控股集团有限公司主办,市戏剧家协会、市影视家协会、市音乐家协会、市舞蹈家协会、市摄影家协会、市杂技曲艺家协会承办。晚会共分序曲和《今天是你的生日》《岁月如歌》《春潮浩荡》《姹紫嫣红》《河洛新征程》6个篇章,组唱、诗朗诵、舞蹈、杂技、话剧小品等节目异彩纷呈,马金凤、曾广兰、关美

利等老中青艺术家将同台演出,陈明等洛阳籍文艺界名家也将通过视频等形式为晚会发来祝福。

此次文艺晚会是新中国成立70年来市文联第一次独立组织的大型文艺晚会,是对洛阳文艺队伍70年艺术水准的一次检阅,代表着当前洛阳文艺水准。不少作家、艺术家为晚会专门创作了新作品。

市文联党组书记、主席王晓辉介绍,经过精心筹备,目前晚会各项准备工作进

展顺利。晚会将荟萃各文艺家协会优秀作品,歌唱洛阳沧桑巨变,抒发洛阳文学艺术界坚定文化自信、把握时代脉搏、聆听时代声音的情怀。

今年3月以来,市文联下属各协会共举办展览、比赛193项,开展采风活动419场,参与文艺工作者10087人,影响群众数万人。 “文艺惠民”“文艺扶贫”“红色文艺轻骑兵”等文艺志愿服务活动常态化开展,为经济社会发展提供了强大的精神动力。

## “素心问道”韩振刚、杨守民书画联展开展

今日上午,“素心问道”——韩振刚、杨守民书画联展在洛阳会展中心开展,两位艺术家的近百幅精品力作精彩亮相,该联展由李可染画院举办。两位艺术家画风独具、书风独特,在业界有着一定的影响,其作品观赏价值和收藏价值较高。展览于9月12日开始至14日落幕,市民可免费参观。(丘源)

## 电影《爱她就带她来洛阳》带火景区 主取景地孟津会盟银滩成为网红打卡地

一部电影,带火了一个景区。近日,以孟津会盟银滩为主取景地的电影《爱她就带她来洛阳》上线开播后,吸引众多游客到此处看万亩稻田,寻访电影里的场景。走在景区,游客在观赏万亩稻田和万亩莲蓬的同时,还能欣赏到优美的电影主题曲《荷花之恋》。同时,关注洛阳日报报业集团河图网、洛阳商报、洛阳银滩的公众号,您就能看到这部电影。

### 电影《爱她就带她来洛阳》带火景区

近日,在会盟银滩景区,有许多游客在河图网的微信上看了电影《爱她就带她来洛阳》后,感觉银滩景色很美,就带着家人一起来看看,希望能找到电影里的那些场景,寻访黄河人家,体验田园之乐。

连日来,由洛阳日报报业集团整合营销中心、洛阳日报报业集团河图网、孟津县文化广电和旅游局共同拍摄制作的电影《爱她就带她来洛阳》上线开播后,受到广泛关注。

该电影根据《洛阳晚报》刊发的稿件《瘦弱女大学生背着父亲上学》所讲述的真实事件改编,以会盟荷花节为引子,主要在孟津取景。会盟万亩稻田、万亩荷塘、龙马负图寺、小浪底等都是电影里故事的发生地。

### 听《荷花之恋》MV,恍若身处仙境

“几万里奔流也要回眸,摇曳银滩的一朵娇羞,几千年轮回也要牵手,散入洛城的一片乡愁……”许多游客说,走在银滩景区的荷塘边,听着《荷花之恋》MV,仿佛身处仙境,让人如痴如醉。

这是电影《爱她就带她来洛阳》



银滩新米节吸引众多游客

的主题曲,也是本届会盟银滩荷花节的主题歌,一经推出,就备受欢迎。不少网友表示:“歌声太美了,一定要去银滩好好感受下歌里的意境。”除了在会盟银滩景区能听到,您还可以在腾讯视频搜索《荷花之恋》欣赏这首歌的MV。

### 金黄稻田成为网红打卡地

金秋时节,走进孟津会盟银滩景区,满目金黄稻田,仿佛置身江南。景区门口设置的丰收场景和稻田里面设置的游客拍照点,吸引众多游客拍摄图片,转发朋友圈,引发许多网友关注,成为网红打卡地。

日前,第16届洛阳会盟银滩荷花节圆满落幕,2019洛阳会盟新米节正式拉开了帷幕。其间,孟津梨采摘、乡村摄影采风、民俗文艺演出、少儿绘画写生、亲子田间活动、网红桥和七彩滑道等多种游乐体验项目等会让您流连忘返,乐在其中。

本届新米节分两个阶段:10月15日前为观赏阶段(主题为:观万亩稻田 赏

银滩美景),游客不仅可以欣赏到银滩秋天丰收的美景,还可以到景区门口稻田里设置的拍照点打卡;10月15日—11月15日为品享阶段(主题为:品会盟新米 享健康生活),游客可观看水稻收割过程,声势浩大,会让无数游客体验到田间收割之乐趣和丰收之喜悦。

### 前往银滩景区交通便利

随着连霍高速“洛阳东”出站口和洛常路跨焦枝铁路桥的修通,加上孟津老城东关桥、双槐电站桥相继通车,前往会盟银滩景区的交通更加便利。连霍高速在孟津境内有四个下道口,从哪个下道口出站向北至孟扣路(S314)一直向东即到会盟银滩。 林治坤 文/图



金黄稻田成为网红打卡地



扫码下单 货到付款



## 中秋·月圆家宴

# 抢购最后一拨

断货倒计时

优惠时间截至9月15日

<p>兴华螃蟹礼盒8只(送吃蟹工具) 4公/单只3两+4母/单只2两</p> <p>中秋特惠178元 券后158元 立省20元</p> <p>预计9月17日送达</p>	<p>精品水果礼盒4kg 下单后次日送达 红心猕猴桃2个+红心火龙果4个+ 澳大利亚丑橘6个+红富士苹果2个</p> <p>中秋特惠128元 券后108元 立省20元</p>	<p>直降10元 厄瓜多尔大青虾 约2kg</p> <p>118元 中秋特惠 98元</p>
<p>直降12.1元 湖北特级鲜冻小龙虾尾1kg</p> <p>162元 中秋特惠 49.9元</p>	<p>商城价65元 券后55元 立省10元</p> <p>柳江五谷蛋45枚</p>	<p>直降17元 德荣五香牛肉礼盒250gX6</p> <p>168元 商城原价145元 中秋特惠 128元</p>
<p>75元 商城价55元</p> <p>山西沁县黄小米礼盒500gX4</p>	<p>预计9月17日送达 商城价119元 券后99元 立省20元</p> <p>烟台特级红富士苹果约3.75kg</p>	<p>预计9月17日送达 商城价119元 券后99元 立省20元</p> <p>四川会理软籽石榴礼盒约3.5kg</p>
<p>79.9元 中秋特惠14.9元</p> <p>伊川红太阳石磨面2.5kg</p>	<p>预计9月17日送达 29元 中秋特惠24.9元</p> <p>陕西大荔冬枣 约1kg</p>	<p>29.9元 中秋特惠24.9元</p> <p>云鹤功夫牛台式风味手抓饼 120gX25/葱香味</p>



您身边的网上商城 正品·半日达

订购热线 66778866  
企业合作 周先生 13937991617